

以球会友,汇聚精英!10月15日,“七十三坊杯”2016年星报高尔夫球队第三季首次月例赛在合肥元一高尔夫球场举行。作为安徽高尔夫界一支知名球队,星报高尔夫球队近日传来喜讯:该队两名选手入选了省队,将有机会代表安徽参加全国比赛。 ■ 记者 江锐

“七十三坊杯”星报高尔夫球队月例赛举行 星报高尔夫球选手 挥杆“进”省队

新老交替,推陈出新

平刚介绍,星报高尔夫球队也在不断吸收“新鲜血液”,这段时间又有不少企业家参与进来,其中就包括合肥加侨(集团)置业有限公司董事长陈永涛。

为了规范管理,近期经过民主选举,星报高尔夫球队增添了陈永涛、汪永龙、陈肆祎、朱家来等四位理事,平刚连任队长,秘书长陈刚,赛事委主任唐军,秘书沈岚。

“通过星报高尔夫球队第三季首次月例赛等赛事,队员们的水平也有了明显提高,现在球队中70多杆实力的有五六人。”平刚告诉市场星报、安徽财经网记者。星报高尔夫球队也多次参加各种赛事,并取得了不俗成绩。尤其是在安徽省队今年的选拔中,星报高尔夫球队有两名选手最终入选,其中沈岚在选拔赛中获得亚军。他们目前正在省队参加集训,将有机会代表安徽参加全国比赛。



七十三坊电子商务有限公司
董事长肖东升为比赛开球

感情沟通,球技交流

在视野开阔的高尔夫球场,享受白云悠悠、闲适一刻,这正是星报高尔夫球队队员们最为开心的时候。

“举行月例赛,主要是球友们感情上沟通、球技上交流,再者就是资源共享。时间一长,球队的凝聚力慢慢就形成了。”星报高尔夫球队队长平刚告诉市场星报、安徽财经网记者。

经过激烈的争夺,“七十三坊杯”2016年星报高尔夫球队第三季首次月例赛各奖项已经出炉。总杆前三名分别是:汪永龙82杆、项骏初82杆、孙正84杆,净杆前三名分别是:王杰、高

屹、平刚,最远距离奖:唐军,最近洞口奖:沈岚,BB奖:彭振全。

值得一提的是,本次比赛得到了七十三坊电子商务有限公司的支持。据该公司董事长肖东升介绍,此次冠名赞助星报高尔夫球队赛事,为推动中国高尔夫事业向前发展而做出贡献,同时,通过此次赛事,让更多高尔夫爱好者认识七十三坊,喝到七十三坊纯粮美酒。高尔夫文化如同神秘的七十三坊酒,高贵而典雅,酱香而持久,高尔夫让身体更健康,七十三坊让生活更美好!

放歌希望田野,唱出最美乡音,唱响幸福生活 “中国农民歌会”再度唱响

星报讯(记者 吴笑文 胡昊) 唱出最美乡音,唱响幸福生活。10月15日晚,“中国农民歌会”(第2季)滁州演唱会在滁州市体育馆唱响。晚会通过“农民唱、唱农民、唱农村”,充分展示和深情讴歌了具有时代精神和现代气息的“新农民、新农村、新生活、新面貌”。滁州数千观众一起观看了演出。

“大风起兮云飞扬,威加海内兮归故乡,安得猛士兮守四方!”来自安徽灵璧的民间乐班周家班用唢呐和大鼓配合,献上一曲气势恢宏的《大风歌》,拉开本次“中国农民歌会”(第2季)滁州演唱会的帷幕。演出共分为序章《春风又绿江南岸》,以及《新生活唱中国梦》、《歌声在田野飞扬》、《农民兄弟欢聚一堂》三个主要篇章。两个多小时的演出中,高潮迭起,精彩纷呈。

由国家文化部、农业部、安徽省人民政府主办的中



国农民歌会于2008年创立,至今已成功在滁州举办了五届,获得过第十五届“群星奖”、第四届文化部创新奖特等奖。目前,中国农民歌会已经成为发源于滁州、立足安徽、面向全国、专门为全国农民打造的国家级公共文化品牌。

汪婀娜:积极开展健身活动



今年35岁的汪婀娜,是黄山市二级社会体育指导员,目前在徽州区体育局工作。2015年8月参加了全国全民健身操舞培训,取得了全国全民健身操舞中级教练员证。2015年8月参加了市二级社会体育指导员培训班,成绩合格取得了黄山市二级社会体育指导员证。

近两年,她多次参与了大型体育活动的组织开展。2015年徽州区首届广场舞大赛,从大赛的策划、制定方

案、组织实施以及信息宣传都参与其中,并担任了此次大赛的海选和决赛的评委工作,为大赛的成功举办做出了较大贡献;2015年黄山市第二十届“黄山松杯”暨第四届“古徽州行”门球邀请赛,从组织实施到组队训练以及后勤保障和信息宣传工作,她都参与其中付出了较大努力;2016年黄山市首届全民健身运动会中,她积极组队参加并亲自指导的展示类项目(广播操和健身操表演)在开幕式表演中颇受好评。此外,还积极参与全市龙舟比赛、全区农民运动会暨职工全民健身运动会、中国徽州国际乡村慢步大会等重大体育活动。

此外,汪婀娜还积极加强对社会体育指导员的培训。5月30日,举办了全民健身操舞暨三级社会体育指导员培训班,从组织到现场教学,她都亲自策划并现场教学健身操舞。 ■ 记者 江锐

美洲两男篮合肥对抗

星报讯(记者 江锐) 10月16日晚,2016“金种子”杯国际男篮对抗赛在省体育馆进行。经过四节激战,美国ABA职业联盟格威利兹职业俱乐部以77:71逆转战胜古巴国家队。

美国格威利兹职业俱乐部篮球队成立于2004年,在美国ABA职业篮球联赛近十年成绩一直名列前茅。古巴国家男子篮球队曾获得奥运会第三名和世锦赛第四名的好成绩。

据悉,这两支美洲球队是应邀于10月来江苏访问比赛,并顺访周边地区,所以在合肥安排了一场比赛。

张艺谋之女张末 导演处女作定档

昨日,由张末执导,倪妮、霍建华、马苏、王大陆主演的奇幻爱情喜剧《28岁未成年》发布首款“禁老版”角色海报。倪妮在17岁与28岁画风的高能切换,“人生赢家”霍建华和“痞帅男神”王大陆的十足内心戏,海报的六字宣言“别妥协用力闯”更彰显出角色的闯劲儿与气势,正如片名28岁与未成年的对立感一般,彰显耐人寻味的活力态度。

作为张末导演的处女作,《28岁未成年》将于12月2日上映,接档父亲张艺谋的新作《长城》,将“父女贺岁档”进行到底。 ■ 新雨

夜山明艺术中心首展

星报讯(记者 吴笑文) 夜山明当代艺术中心日前开馆并同时举行首展“美好总是对立的”。该馆为85后当代艺术家夜山明艺术、文学、影视、音乐全栖综合展馆。

本次展览展出的绘画作品中西合璧,加上艺术家独创的走线笔触,形成独立的符号性风格。

安徽珍宝岛房地产揭牌仪式盛大举行

10月16日上午9点,安徽珍宝岛房地产有限公司在政务区东流路与潜山路口新城国际举行了隆重的揭牌仪式。

珍宝岛企业集团产业涉及科技研发、制药工业、医药商业、药材贸易、医疗产业、健康产业、品牌农业、房地产业、金融投资等九大领域,其中制药工业是上交所上市企业(股票代码:603567)。公司秉承“务实、创

新、领变、卓越”的发展理念,打造“健康产业链·中国珍宝岛”的大健康产业领军品牌。

珍宝岛企业集团房地产板块,项目布局涵盖中药材商贸物流地产、大健康养老地产、医疗地产、高端商住地产四大领域,形成独具珍宝岛特色的地产投资开发模式。此次揭牌仪式,标志着安徽珍宝岛房地产有限公司正式开启新的征程,并且立

足于安徽、黑龙江,坚持聚焦长三角区域、辐射全国的发展战略,走上更成熟、更专业、更系统化的发展道路。

珍宝岛地产目前在建项目有亳州珍宝岛·雍景和府。该项目占地面积19万平方米,建筑面积25万平方米,项目将在年内首开,首期开盘总货量10万平方米、总货值6.7亿元。同时,快速启动安徽亳州、淮南、蚌埠、阜阳、黑龙江、河北等项目,着力打造大健康综合体,创建具有健康特色的地标建筑。

